

# 合肥醫生「祖傳藥」治死人 埋屍滅跡

## 注射後吐白沫亡 家人遍貼啓事尋逾40天

香港文匯報訊(記者 張長城 合肥報道)安徽合肥驚現恐怖診所，醫生非但不搶救垂死病人，反而在其死後埋屍滅跡！合肥市民劉業清因為肩周炎於3月底到一家「渦陽李氏骨科」治療，誰知在醫生給他打過一針「祖傳藥」後幾分鐘，便口吐白沫死亡，醫生慌亂之下將其鎖在無菌室內，當晚，將其拖到附近荒地埋掉。事發後其家人苦尋40多天未果，最終在本月12日上午，警方將醫生李今朝抓獲歸案。



■涉案醫生李今朝(右)出席活動的照片。張長城攝



■死者劉業清的遺孀楊女士在家翻看丈夫的病歷。張長城攝



■涉案診所外景。張長城攝



■死者劉業清照片。張長城攝

死者劉業清的遺孀楊女士昨日在合肥家中接受了本報記者採訪。楊女士說，這40多天來，自己和家人一直在苦苦尋找老公劉業清。合肥警方在5月9日晚上找到屍體後，直到12日才通知家屬。在此之前，全家人在診所附近、黃山路沿線等地張貼了數百份尋人啟事。

### 孫子剛滿周歲

蜀山區衛生部門稱，涉案的李今朝中醫診所於去年3月籌建，申報材料齊全後經現場審核通過，去年9月獲准發醫療機構執業許可證。該診所自2013年10月開業至今未收到舉報投訴。

楊女士說，3月31日早晨，夫妻二人9點半一起下樓，自己去買菜，老劉則去了診所。監控錄像顯示，老劉於10時在診所門口停車，隨後進了診所再未出現。老劉失蹤後，楊女士多次到診所尋人，醫生李今朝「一邊偽裝成仁心幫忙，一邊卻撕掉診所周邊的尋人啟事」。夫婦的兒子現在30歲了，也成了家，孩子剛滿周歲。「老劉是非常好的一個人，也是個苦命人。現在剛當了爺爺，本來以為我們可以享受一下晚年幸福，哪裡知道他沒有這個福分！」

### 挪屍後續坐診8人

「我老公是一個非常好的人，居然被人拋屍荒野，我心裡太難受了」，並且，「他把我老公治死了，把屍體挪到其他房間後，當天還居然若無其事的坐診了8個病人，一直到6點多下班！」「這個人太可怕了！」楊女士激動而憤怒的說。翻看病歷後，楊女士得知，老劉最早於3月16日即去該診所看病，病歷上記載了3次打針、6次吊水等治療內容。楊女士說，老劉今年52歲，是個一米七六的大高個，140多斤的體重。而醫生李今朝是個60歲左右的老人，「他怎麼能搬得動老劉的屍體，還刨個坑給埋了？我們家人懷疑他應該有同夥協助，希望警方今早偵辦案件詳情」。



■家人趕到埋屍現場後痛哭。網上圖片

記者13日下午來到位於合肥市黃山路的「渦陽李氏骨科」診所，位於十字路口的東南角，門前是一個小型的場地。大門旁還張貼着一份商標註冊書，原來他把自己的名字「李今朝」註冊了商標，門口的「渦陽李氏骨科」6個大字頗為醒目，前面櫥窗則張貼着十餘張參加國內外學術會議、與外國患者的合影，也有一批獲獎證書、論文證書等。不過，這些照片有多張都被用人紅漆噴了圓圈。櫥窗上方，還有一個大型電子屏，滾動着一些字幕，包括「抬着進來走着出去」。

記者在現場遇到從城南趕來的夏女士，她今天是陪一個朋友來「渦陽李氏骨科」診所看病。來到後才知道診所已因命案被查封。夏女士介紹，自己因朋友介紹，從今年2月底來此處看病，治療時間約1個月，治療手段包括打針、吊水、喝中藥等，累計花費約2千元，「比大醫院便宜些」。因為感覺「療效還不錯」，所以今天帶朋友來看病。得知診所醫生李今朝看病死人且拋屍荒野被抓後，夏女士頗感後怕，並連稱「不可思議」。夏女士說，李今朝醫生給自己開的藥都是散裝，沒有藥名。因為李今朝稱自己有祖傳秘方，所以夏女士就沒有多想。「現在想想非常後怕，如果我倒霉被他治死了，那被拋屍的就是我呀！」夏女士立即帶着同伴匆匆離開。有路過的老人則向記者表示，以後看病一定去正規的大醫院，「把人治死了，又拋屍城外，太可怕」。診所樓上有一位住戶是個小伙子，他告訴記者，該診所去年剛營業，生意特別火爆，自己幾次想來看頸椎病，都因為要排隊等待而作罷。「幸虧沒有來，否則也許我也被拋屍啦！」小伙子心有餘悸。

■記者張長城 合肥報道

## 光顧者後怕 以後只去大醫院

## 放射源丟失披露 工人誤拾帶回家

■鈷192放射源常被放於形似手鏈的容器內。網上圖片

關稱，5月7日上午8點左右，他上班後在公司焊接鋼板的車間門口作清潔，突然發現地上有一個類似鐵鏈的東西。

### 以為貴重物品 事發後棄草叢

撿起後發現很沉，誤以為是貴重物品，他便悄悄裝入了上衣口袋。當天中午11點半，他下班回家後，將撿來的「鐵鏈」放在了自家院子裡。

5月9日上班後，王某聽說天津檢測公司工人在這裡作業時，丟失一個放射性很強的東西，才懷疑是自己撿到的「寶貝」。後來，警方展開搜查行動，他有些害怕。次日凌晨5點多，他用藍色塑料袋將撿來的「鐵鏈」包好，悄悄出門扔到不遠處的草叢內。10晚，放射源被當局尋回，目前，王某因身體受到輻射傷害，已被送往醫院接受治療。公安機關和衛生部門暫未發現其他人員遭受輻射傷害。據知情人透露，放射源丟失原因很可能是因為工人作業時疏忽。

昨日下午，江蘇省環保廳發布消息，在青奧會期間，除了醫用設備外，供探傷作業的放射源轉移將停止審批。據悉，江蘇省正在使用的放射源8627枚，總量在全國排名前列。

吉林省吉化公司一名工人於1996年也曾撿拾「鑰匙鏈」狀鈷192放射源受到輻射，據知，他曾受到放射源長達10個小時的輻射後，身體受到嚴重損害，最後其整個雙腿和左手被切掉截肢。

## 杭州2萬平方米帳篷遮毒氣



■白色帳篷面積接近3個足球場大小。倪雁強攝

香港文匯報訊(記者 高施倩 浙江報道)浙江杭州農藥廠舊址上近日建起了一頂高達36米、佔地約2萬平方米的帳篷，佔地面積接近3個標準足球場大小，目的為了防止異味擴散。據悉，充氣帳篷的地塊曾是杭州農藥廠，2009年廠區搬遷後土地就一直閒置。記者發現，在農藥廠舊址一帶，空氣中有一股特殊的氣味，而且越是接近巨型充氣帳篷，異味就越濃。

當地小區的一位住戶介紹，「每次一吹東北風，我家就關門關窗。這個帳篷是在四月份建起的，但建好以後，空氣中特殊的氣味沒有太大的改善。」



■桂林在建房屋場5人死

廣西桂林市臨桂縣六塘鎮政府公租房項目正在澆築的頂層樓梯間13日發生坍塌，事故造成正在施工的5人死亡。昨日上午8時15分，7名工人正在澆築6樓2個柱子的混凝土時發生坍塌，3人被掩埋，4人受傷。其中1人當場死亡，其餘6人被送往附近醫院搶救，其中4人搶救無效死亡，另2人目前生命體徵平穩。

■中新社

責任編輯：張健 版面設計：高熙雯

**昆明** 盤龍國土分局窗口啟用電子票據

香港文匯報訊 5月1日起，昆明市國土資源局盤龍分局窗口正式啟用票據電子化管理系統。

財政票據電子化管理，可規範財政票據種類，切實改變財政票據以手工開票為主、種類繁多、規格複雜的狀況，達到規範票據類的作用。財政票據電子化管理系統的啟用，可以將財政票據的事後監督和檢查轉變為事前、事中流程控制，有效監督政府非稅收入及及時足額上繳國庫或專戶，實現票據管理與政府非稅收入管理的緊密結合。

**晉寧菜花產業發展勢頭良好**

香港文匯報訊(通訊員 劉磊)近年來，晉寧蔬菜、花卉產業呈現穩定、快速發展的良好態勢，已成為昆明蔬菜、花卉種植面積最大的地區之一。

目前，晉寧蔬菜播種面積已達20.35萬畝，產量39.59萬噸，產值9.69億元，蔬菜產業已形成種植品種區域化的模式；花卉園藝面積3.91萬畝，生產鮮切花24.72億枝，產值10.01億元，花卉從業人員39755人；並啟動推進兩個都市農莊項目建設，雲南「滇珍坊」酒莊、雲南銀鶴林海都市農莊參加了第二批都市農莊項目建設規劃方案審批。

**宜良縣審計局再獲目標管理獎**

香港文匯報訊(通訊員 陸永明)日前，宜良縣審計局2013年度綜合目標考核和計算機應用考評獲悉昆明年終考核的全部先進單位獎項，這是該局連續二年獲此殊榮。

近年來，該局圍繞地方中心工作和群眾關心的熱點、難點問題，發揮審計職能，實行精细化管理，創新審計管理方法、手段和模式，提升信息化應用水平，提升審計質量，選送的兩個計算機審計方法和兩個計算機審計實例，連續兩年分獲雲南省、昆明市優秀獎和應用獎，實例獲應用獎和優秀獎。

**盤龍區辦手工藝品設計大賽**

香港文匯報訊 5月8日，茶馬雲南杯「時尚民族風」作品設計大賽在盤龍區啟動，面向全國徵集手工藝品設計作品。

本次設計大賽以「民族+時尚」為關鍵字，以民族性和時尚性兼具為導向，分首飾創意設計、服裝創意設計、家居飾品創意設計、其他文化產品創意設計四大類。大賽旨在立足盤龍區乃至雲南省豐富的文化資源，發揮文化企業、設計機構、高等院校和專業設計人才的能動性和創造性，促進設計與製造的互動和對接，提升區域文化產品設計水平和設計成果產業化能力，提升本地企業自主創新能力，塑造優秀文化品牌，推動區域產業轉型升級。

**西山區訓練民兵處置森林火災**

香港文匯報訊(通訊員 武蘇湘 李春華)近日，西山區舉行民兵森林火災撲救應急隊培訓，300餘名成員進行為期10天的培訓。

西山區民兵森林火災應急隊多由30歲以下的退伍軍人組成，承擔着森林山火撲救、抗洪搶險等任務。本次訓練開設了森林火災理論知識、森林防火器材使用等方法等課程，以進一步掌握森林防火基本理論和火災撲救知識，有利於提高森林防火撲救作戰能力。

**屈臣氏將入駐宜良**

香港文匯報訊 記者日前獲悉，屈臣氏等知名企業將入駐宜良即將新建的城市廣場。

據悉，宜良新建的城市廣場名為顯慶城市廣場，是宜良縣舊城改造項目。該項目佔地196畝，總建築面積80萬平方米，定位為集商業、商務和居住為一體的城市CBD綜合體，項目建成後將成為宜良的現代化商業中心，成為宜良的城市形象窗口。

**尋甸22學校建飲水安全項目**

香港文匯報訊(通訊員 段德梅)為解決偏遠山區學校用水困難和飲水安全問題，尋甸投入521萬元在22所中小學校建設22個飲水安全項目。

2009年以來，尋甸已五年連旱，部分學校供水、引水、儲水、淨水設施數量不足，用水困難和飲水安全問題較為突出。尋甸多方籌措資金，投入521萬元在8個鄉鎮22所中小學校建設農村學校飲水安全項目，對有安全水源條件的19所學校實施自流引水工程，解決6836名師生的飲水安全問題；對有水文地質條件的3所缺水學校實施地下水井工程，解決512名師生的飲水安全問題。

**西山區海口道路改造提升形象**

香港文匯報訊 西山區海口中灘街沿線道路提升改造項目竣工，提升了城市形象，方便了群眾的出行和日常生活，受到群眾普遍好評。

年初以來，海口工業園區(街道)對中灘街等城市主幹道實施提升改造工程，進行了硬化改造，提升了景觀綠化，對沿線管網進行入地改造，並設立了專門的停車位。並對處於中灘街延長線人口密集區的雲光公司、雲南外事經貿學院、昆十八中學門口路段也進行了提升改造。

**老撾幹部考察團考察晉寧**

香港文匯報訊(通訊員 劉紹斌)近日，老撾川城省委副書記、副省長森蘇、辛帕馮率隊赴晉寧考察。

老撾幹部考察團一行實地考察雙河彝族鄉核桃園核桃種植基地和雙河彝族鄉民俗博物館後，希望雙方進一步加強聯繫與合作，共同促進老撾與晉寧的友好往來與合作交流。